
◎基本情報

◎事業概要（PLAN)

事業費推移
（千円）

継続 事務事業名 ユネスコ「世界の記憶」登録推進事業
担当
部署

市民環境部　文化交流推進課
ドイツ館

政策(中項目) 2 伝えたい　魅力あふれるまち　なると

事業
期間

事業No.40実施計画兼評価シート（令和元年度事業分）
【計画ベース】

事業
区分

総合計画体系 根拠法令
計画など

ユネスコ世界の記憶プログラム
基本政策(大項目) 1 うきうき　活力と魅力あふれる　まちづくり

開始 28

「鳴門ブランド」の戦略的な推進

年度
　　　(小項目) シティプロモーション

施策 2 シティプロモーションの推進
終期

基本事業 1

目的
「板東俘虜収容所記録資料」をユネスコ「世界の記憶」に登録す
る。 事業

内容
（R1)

①ユネスコ「世界の記憶」へ申請するための資料抽出と申請書作成およびそ
の他
　資料の台帳整理。
②申請対象資料を公開する手段としてデジタル化作業およびレプリカ作成
③館外における周知活動および企画展の開催
④館内における企画展示とイベントの実施。

実施
方針

①徳島県と共同し、県内外での周知啓発活動と、ユネスコへの申
請書作成を進める。
②ドイツ館における資料保存環境および展示内容を改善する。 当初

からの
変更点

ユネスコ「世界の記憶」周知啓発のための館外展示会の開催。

指標名 平成29年度実績 平成30年度実績見込 令和元年度目標 令和2年度目標 令和3年度目標 単位

活動指標
実施した事業の活
動量を示す指標

1
調査検討委員会及び資料保存管理
調査検討委員会の開催回数

3 3 2 2 2 回

2 周知啓発回数 6 11 10 10 10 回

成果指標
対象にどのような効
果があったか示す指
標

指標名 平成29年度実績 平成30年度実績見込 令和元年度目標 令和2年度目標 令和3年度目標 単位

ドイツ館周辺へ来訪者数 82,829 81,417 87,000 90,000 90,000 人

事業の実
施内容推

移

年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度

各年度の実施
（予定）内容

①保存管理計画策定
②資料目録作成
③レプリカ作成
④資料整理

①保存管理計画策定
②図録製作と販売
③レプリカ作成
④東京・京都での館外展
⑤資料整理

①ドイツ兵の慰霊碑建設
   100周年記念事業
②館外展
③レプリカ作成
④資料整理

継続 継続

年　　度
令和元年度

令和２年度 令和３年度
当初予算額 補正予算額・繰越額等 全体予算額

計 4,658 923 5,581 3,078 3,078

第六次総合計画後期基本計画の成長戦略に該当の有無 次期総合戦略掲載予定の有無 SRP2020該当の有無

ふるさと納税寄附金等要求 ボートレース鳴門まちづくり基金活用予算要求



◎評価（CHECK)

◎今後の方向性(ACTION)

事務事業名 ユネスコ「世界の記憶」登録推進事業

【実績ベース】
◎実施結果（DO)

事業
実施
内容

令和元年度実施内容

①ドイツ兵の慰霊碑建設100周年記念に伴う講演会および記念式典・演奏会・企画展の開催。
②徳島県立博物館での館外展示および周知啓発活動の実施。
③申請対象資料を公開する手段としてデジタル化作業およびレプリカ作成
④ユネスコ「世界の記憶」へ申請するための資料抽出と申請書作成およびその他資料の台帳整理。
⑤県外での館外展示については、新型コロナウイルスのス感染拡大による影響により中止した。

指標名 平成３０年度実績 令和元年度実績 令和２年度目標 令和３年度目標 令和４年度目標 単位

活動指標
実施した事業の活
動量を示す指標

1
調査検討委員会及び資料保存管理
調査検討委員会の開催回数

3 1 2 1 1 回

2 周知啓発回数 11 8 10 8 8 回

成果指標
対象にどのような効
果があったか示す
指標

ドイツ館周辺へ来訪者数 81,417 76,718 87,000 87,000 87,000 人

目標達成率(実績/目標) 88.2 ％

年　　度 平成30年度決算
令和元年度決算

前年度からの繰越決算額 決算額 令和２年度への繰越額 最終事業費

計 10,318,466 0 4,399,357 0 4,399,357

財
源
内
訳

国庫支出金 2,250,000 0 0 0

地方債 0 0 0

0

県支出金 0 0 0 0 0

0 0

使用料・手数料 0 0 0 0 0

その他 2,500,000 0 2,500,000 0 2,500,000

一般財源 5,568,466 0 1,899,357 0 1,899,357

今年度の進捗状況 ほぼ計画どおり 事業全体の進捗状況 ほぼ計画どおり

目標 87,000 人

実績 76,718

評価 B:概ね目標を達成できた

人

実施内容

令和２年度
①企画展・講演会等を通した事業の周知広報活動、②申請対象外資料の台帳整理、③ユネスコ「世界の記憶」への登
録申請準備

令和３年度 令和2年度と同様

課題
①ユネスコ「世界の記憶」登録申請対象となる「記録資料」の安全な保存活用に向けて検討を行う必要がある。
②①を考慮しながら資料活用に重点を置き、新型コロナウイルス感染拡大対策を講じた事業企画の推進。

今後の方向性 1.廃止 2.要改善

成果指標に対す
る評価

指標名

事業費推移
（円）

3
↓今後の方向性を踏まえた上で、以下の欄に記入してください。

3.現状維持 4.拡充

ドイツ館周辺へ来訪者数

成果指標に対す
る所見

ユネスコの「世界の記憶」登録の新たな方針が決ま
らず申請書を提出することができなかった。
新型コロナウイルスの影響で、県外展等を中止せ
ざるを得なかったが、目標をおおむね達成できた。


